



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Национално тело за акредитацију и
проверу квалитета у високом образовању
Комисија за акредитацију и проверу
квалитета

Број: 612-00-00326/5/2020-03
Датум: 27.07.2021. године
Булевар Михајла Пупина 2
Београд

УНИВЕРЗИТЕТ У ПРИШТИНИ
ФАКУЛТЕТ ТЕХНИЧКИХ НАУКА
КОСОВСКА МИТРОВИЦА

ПРИМЛЈЕНО	04. 02. 2022
ОРГ ЈЕДНИЦА	БРЕДНОСТ
89/1	

На основу члана 21. став 1. тачка 1. и члана 23. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), Комисија за акредитацију и проверу квалитета, на седници одржаној 22.07.2021. године донела је следећу

О Д Л У К У
о акредитацији високошколске установе

Утврђује се да **Универзитет у Приштини – Факултет техничких наука Косовска Митровица**, са седиштем у улици Књаза Милоша 7, 38220 Косовска Митровица, ПИБ: 101981837, Матични број: 09339116, испуњава прописане стандарде за акредитацију високошколске установе.

На основу ове одлуке, Национално тело за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању ће донети уверење о акредитацији високошколске установе из става 1. ове одлуке.

Образложење

Високошколска установа **Универзитет у Приштини – Факултет техничких наука Косовска Митровица** (у даљем тексту: ВШУ), са седиштем у улици Књаза Милоша 7, 38220 Косовска Митровица, је дана 28.09.2020. године поднела Захтев за акредитацију ВШУ под бројем 612-00-00326/2020-03.

У складу са чланом 21. став 2. тачка 1. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), Комисија за акредитацију и проверу квалитета образовала је поткомисију за образовно-научно поље Техничко-технолошке науке (у даљем тексту: Поткомисија) ради утврђивања чињеница од значаја за доношење одлука о захтевима за акредитацију.

Комисија је усвојила Предлог за именовање рецензентске комисије на седници одржаној 19.11.2020. године односно 26.11.2020. године, а директор Националног тела за акредитацију и проверу квалитета у високом образовању је именовао рецензентску комисију дана 23.11.2020. године односно 30.11.2020. године.

Рецензентска комисија (у даљем тексту: РК) утврдила је чињенице од значаја за доношење одлуке о акредитацији високошколске установе увидом у поднету документацију и непосредним увидом у рад ВШУ. РК је дана 02.06.2021. године посетила ВШУ и након посете сачинила коначни извештај на српском и сажетак на енглеском језику, који укључује и евентуалне оправдане примедбе ВШУ, као и оцену квалитета анализираних ВШУ и поднела га Поткомисији на разматрање. На основу извештаја РК, Поткомисија је поднела Извештај о оцени испуњености стандарда за акредитацију високошколске установе (у даљем тексту: Извештај) у коме је утврдила да су испуњени стандарди прописани Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и предложила Комисији да донесе одлуку о акредитацији високошколске установе из диспозитива.

Комисија за акредитацију и проверу квалитета (у даљем тексту: Комисија), на седници одржаној 22.07.2021. године, на основу Извештаја Поткомисије и Извештаја РК, донела је **Одлуку о акредитацији високошколске установе Универзитета у Приштини – Факултет техничких наука Косовска Митровица** (у даљем тексту: ВШУ).

Констатује се да је ВШУ доставила документацију у складу са захтевима Правилника о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа („Сл. гласник РС” број 13/2019), дана 28.09.2020. године.

На основу Извештаја РК, Извештаја Поткомисије и увида у поднету документацију за акредитацију ВШУ, утврђена је испуњеност прописаних Стандарда за акредитацију високошколске установе, сваког појединачно, што је документовано релевантним чињеницама.

Стандард 1: Основни задаци и циљеви високошколске установе

Факултет техничких наука у Косовској Митровици је високошколска установа са својством правног лица у саставу Универзитета у Приштини. Основан је 11.10.2001. год. одлуком Владе Републике Србије, као правни следбеник укинутих Електротехничког факултета у Приштини, Машинског факултета у Приштини, Грађевинско-архитектонског факултета у Приштини и Рударско-металуршког факултета у Косовској Митровици. Факултет образује стручњаке на свим нивоима академских студија у оквиру образовно-научног поља техничко-технолошких наука. Има утврђене основне задатке и циљеве у складу са циљевима високог образовања у Србији дефинисаним Законом о високом образовању.

Постављени циљеви су конкретни, оствариви и мерљиви у складу са расположим могућностима високошколске установе и при томе показују друштвену оправданост постојања високошколске установе и основ су за препознавање приоритета високошколске установе у будућем раду.

Активности високошколске установе, а посебно развој студијских програма, су у складу са утврђеним основним задацима и циљевима високошколске установе.

Факултет доследно ради на спровођењу и обезбеђењу политике квалитета у свим својим делатностима. Факултета техничких наука има сајт који је добро организован, прегледан и садржи све потребне елементе.

Стандард 1: Основни задаци и циљеви високошколске установе је испуњен.

Стандард 2: Планирање и контрола

Факултет врши планирање и контролу резултата свих облика образовних, научно-истраживачких и стручних активности у оквиру своје делатности. Планирање се заснива на континуираном и систематичном прикупљању података и њиховој

стручној анализи. Резултат планирања је План рада Факултета који усваја Савет Факултета и који је доступан јавности.

Факултет редовно и систематично контролише испуњавање основних циљева. Контрола се обавља поређењем планираних и остварених циљева и поређењем остварених резултата у текућој години са резултатима у претходном периоду и са резултатима сличних високошколских установа у земљи и свету. О резултатима контроле Факултет сачињава годишњи извештај који је доступан јавности.

Стандард 2: Планирање и контрола је испуњен.

Стандард 3: Организација и управљање

Организациона структура и систем управљања Факултета техничких наука обезбеђују реализацију задатака и циљева Факултета. Установа има овлашћења и одговорности органа управљања, стручних органа високошколске установе, као и студентског парламента који су утврђени статутом високошколске установе.

Надлежност и одговорност органа управљања и органа пословођења, стручних органа и студентског парламента у организацији и управљању Факултетом дефинисани су Статутом Факултета, у складу са Законом о високом образовању Републике Србије. Орган управљања Факултета је Савет. Орган пословођења Факултета је декан, кога бира Савет Факултета, и за свој рад је одговоран Савету Факултета. Декану у раду помажу четири продекана и студент-продекан. Свака катедра има шефа катедре кога из реда наставника предлаже катедра, а именује га декан Факултета на временски период од три године. Стручни орган Факултета је Наставно-научно веће. Наставно-научно веће чине сви шефови катедри, декан и продекани. Када наставно-научно веће одлучује о избору у наставничко и сарадничко звање, у његовом раду учествују сви наставници у радном односу са пуним радним временом на Факултету.

Факултет своју делатност остварује преко организационих јединица:

1. Наставно-научне јединице - катедре које представљају основне организационе јединице Факултета и наставно-научне јединице које остварују студијски програм из уже научне области. Катедру чине сви наставници и сарадници који су у радном односу са пуним радним временом на Факултету и обављају наставно научни рад.

2. Стручне службе Факултета:

- Служба за опште и правне послове,
- Служба за студентска питања,
- Служба за рачуноводствене пословање,
- Служба за одржавање и обезбеђење објекта,
- Библиотека.

Рад органа управљања, стручних органа и студентског парламента периодично се оцењује у оквиру поступка самовредновања високошколске установе.

У марту 2018. године донет је нови Правилник о организацији и систематизацији послова на факултету, у складу са Законом о запосленима у јавним службама. Овим правилником се уређују послови и радни задаци на радним местима, услови за обављање послова на радним местима, степен и врста школске спреме, број извршиоца и друга питања везана за радна места и обављање послова на радним местима.

У току 2019/2020. усвојене су правни акти Факултета за обезбеђење квалитета односно њихове измене и допуне, и то: Стратегија обезбеђења квалитета; Акциони план за спровођење стратегије обезбеђења квалитета и Правилник о самовредновању.

Стандард 3: Организација и управљање је испуњен

Стандард 4: Студије

Факултет техничких наука у Косовској Митровици реализује студијске програме на основним, мастер, специјалистичким и докторским академским студијама. Сви програми наведени у листи студијских програма прихваћени су од стране надлежног органа. Приложене су Одлуке о прихватању студијских програма за које се тражи акредитација усвојене од стране стручних органа Установе.

Студенти стичу квалификације које одговарају завршетку одређеног степена студија, а дати описи квалификација одговарају степенима студија.

Факултет континуирано спроводи поступак самовредновања студијских програма, а такође стално развија, унапређује и преиспитује садржаје својих студијских програма, у чему одлучујућу улогу има наставно особље.

Између различитих студијских програма, у оквиру истог степена и врсте студија може се вршити преношење ЕСПБ бодова. Критеријуми и услови преношења ЕСПБ бодова и одговарајућа провера знања прописани су Правилником о преношењу ЕСПБ бодова. Факултет има процедуре за усвајање и анализу студијских програма.

Исходи учења за сваки студијски програм на Факултету техничких наука у Косовској Митровици доступни су на интернет страници Факултета, док је обухваћеност сваког програмског исхода учења у оквиру обавезних предмета за сваки студијски програм испуњен у потпуности.

Комисија за обезбеђење квалитета спроводи сваке године евалуацију процеса наставе, а на сваке три године самоевалуацију целе установе и свих студијских програма. Факултет континуирано прибавља мишљење дипломираних студената о квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења путем анкета, са циљем унапређења и побољшања квалитета, као и мишљење послодавца о стеченим квалификацијама дипломаца.

У оквиру Система квалитета на Факултету техничких наука у Косовској Митровици, усвојене су процедуре за реализацију и контролу наставног процеса. Овим процедурама, које су доступне јавности на интернет страници факултета, обезбеђује се правремена израда распореда наставе и њихова доступност преко интернет странице факултета. Такође, прати се и проверава пролазности студената по предметима, програмима, годинама. У случају слабе пролазности предузимају се одговарајуће мере.

Квалитет докторских студија се обезбеђује кроз унапређење научноистраживачког рада, осавремењавање садржаја студијских програма докторских студија и редовно праћење и проверу њихових циљева, постизање научних способности студената докторских студија и овладавање специфичним академским и практичним вештинама потребним за будући развој њихове каријере.

Стандард 4: Студије је испуњен

Стандард 5: Научно-истраживачки и уметнички рад

Научноистраживачки рад се реализује на установи при чему постоји његова компатибилност са научноистраживачким и уметничким радом у домаћем и међународном окружењу. То се огледа кроз реализацију домаћих и међународних пројеката на Факултету.

Постоји усклађеност резултата научноистраживачког рада са циљевима програма и присутна је њихова укљученост у наставни процес. Области научноистраживачког рада покривају неколико националних приоритета из Стратегије научноистраживачког рада Републике Србије.

Установа припрема и реализује научноистраживачке, стручне, националне и међународне пројекте. Садржај и резултати научноистраживачког и стручног рада

установе усклађени са циљевима високошколске установе и са националним и европским циљевима и стандардима високог образовања.

Установа подстиче наставно особље да се активно бави научноистраживачким, уметничким и стручним радом. Високошколска установа обавља и подстиче издавачку делатност у складу са својим могућностима.

Представљени су резултати научноистраживачког рада ФТН у Косовској Митровици у последњих пет година где је наведено учешће факултета на 26 пројеката. Приказани су објављени радови за последњи петогодишњи период (2016-20). Факултет је објавио 332 рада и то: 4 рада у часописима М23, 1 рад у часопису М21 и 60 радова из категорије М24.

Стандард 5: Научно-истраживачки и уметнички рад је испуњен

Стандард 6: Наставно особље

Број наставника и обим њиховог ангажовања је усклађен са установљеним стандардима. Укупан број наставника је 136 (96 са пуним радним временом и 40 по уговору или делом радног времена).

Квалификација наставног особља и њихова усклађеност са захтевима у одговарајућем пољу и нивоом њихових задужења је документована. Постоје услови за рад, напредак и развој наставног особља.

Величина група за предавања и вежбе је усклађена са Стандардима за акредитацију студијских програма у оквиру одређеног образовно научног поља.

Квалитет наставника и сарадника је одговарајући за наставни процес. Факултет је дао предлог мера за унапређење квалитета који се односи на израду плана развоја наставног кадра.

Факултет техничких наука испуњава услов о минималном броју наставника у радном односу са пуним радним временом на високошколској установи (96 наставника - 91,76% часова изводе ови наставници).

Укупан број наставника је довољан да покрије укупан број часова наставе на студијским програмима које установа реализује - наставници изводе укупно 977,06 часова у установи и укупно 57 часова у другим установама. Наставници запослени са 100% држе више од 70% часова активне наставе на свим програмима ове установе.

Број сарадника одговара потребама остварења студијских програма. Број сарадника и њиховог ангажовања је усклађен са установљеним бројчаним стандардима. Укупан број сарадника који су ангажовани са пуним радним временом је 30. Укупно просечно оптерећење сарадника је 11,92 часа недељно.

Нема наставника чије је ангажовање на свим студијским програмима установе или укупно ангажовање у Републици Србији веће од прописаног максимума од 12 часова недељно. Нема сарадника чије је ангажовање на свим студијским програмима установе или укупно ангажовање у Републици Србији веће од прописаног максимума од 16 часова недељно.

Научне, уметничке и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научној односно образовно-уметничкој области и нивоу њихових задужења.

За све наставнике приложени су изводи из електронске базе података пореске управе Републике Србије или други одговарајући документ. Испуњени су законски услови везани за датуме избора и године живота.

Стандард 6: Наставно особље је испуњен.

Стандард 7: Ненаставно особље

Постоји довољан број квалификованог особља за обављање библиотечких и послова информационих система, као довољан број квалификованог особље за

обављање секретарских послова и послова студентске службе. Пошто установа има студијске програме у пољу техничко-технолошких наука, постоји одговарајући број квалификованог особља за обављање лабораторијских, експерименталних и теренских вежби студената. Број запосленог ненаставног особља је 63.

Високошколска установа је организовала студентску службу са више од три извршиоца, док су у библиотеци ангажована два књижничара (у најскорије време биће запослен библиотекар) . Високошколска установа има најмање једног извршиоца са високим образовањем на пословима информатичког система, као и најмање једног извршиоца, дипломираног правника, на пословима секретара.

Стандард 7: Ненаставно особље је испуњен.

Стандард 8: Студенти

Конкурс високошколске установе обухвата све тражене информације, односно садржи: број студената за одређене студијске програме, услове за упис, мерила за утврђивање редоследа кандидата, поступак спровођења конкурса, начин и рокове за подношење жалбе на утврђени редослед, као и висину школарине коју плаћају студенти чије се студирање финансира из буџета. Конкурс за упис студената се објављује на сајту Факултета и Универзитета. Конкурсом за упис на основне студије је резервисан одређен број места за кандидате који припадају друштвено осетљивим групама.

Конкурс за упис студената на основне и мастер студије спроводе Комисије за пријем студената. Комисија има задатак да организује полагање пријемног испита и утврди редослед кандидата на основу броја бодова постигнутих на пријемном испиту и општег успеха постигнутог у средњој школи. Поступак пријема студената на докторске студије спроводе надлежне Комисије за контролу квалитета студијских програма и Комисија за докторске студије Факултета.

Број студената које уписује високошколска установа у складу је са кадровским и просторним могућностима установе. Установа непрекидно и систематски прати успех студената на свим нивоима студија.

Установа је обезбедила адекватан простор за рад Студентског парламента. Студентски парламент је усвојио Правилник о спровођењу избора за студентски парламент ФТН и Пословник о раду Студентског парламента, у оквиру кога су јасно дефинисани чланови који се односе на избор студената за одређене функције и делегирање студената у телима Факултета.

Стандард 8: Студенти је испуњен.

Стандард 9: Простор и опрема

Високошколска установа обезбедила адекватан простор за извођење наставе, и то:

- објекте са најмање 4 m² бруто простора по студенту, односно 2 m² по студенту за извођење наставе по сменама;
- амфитеатре, учионице, лабораторије односно друге просторије за извођење наставе,
- библиотечки простор и читаоницу, у складу са потребама техничко-технолошког поља;
- одговарајући радни простор за наставнике и сараднике;
- место у амфитеатру, учионици и лабораторији за сваког студента.

Расположиви простор је приступачан за студенте и професоре, као и остало академско и неакадемско особље са отежаним кретањем, а у складу са Правилником о техничким стандардима приступачности („Сл. гласник РС“, бр. 46/2013).

Укупна површина учионица, лабораторија, радионица библиотеке и читаоница 1820,71 m², док је укупна површина кабинета, лабораторија наставног особља, центра за пројектовање, студентске службе, студентског парламента, скриптарнице и секретаријата 2593,52 m².

Високошколска установа је обезбедила простор за административне послове са више од две канцеларије за потребе студентске службе и секретаријата. Простор који обезбеђује високошколска установа за потребе наставе и за потребе управе задовољава урбанистичке, техничко технолошке и хигијенске услове. Простор је у објектима који имају потребне грађевинске и употребне дозволе.

Високошколска установа је обезбедила потребну техничку опрему за савремено извођење наставе у складу са потребама студијских програма, и здравственим и сигурносним стандардима. Високошколска установа је обезбедила простор за рад студентског парламента. За извођење студијских програма у Техничко-технолошком пољу високошколска установа је обезбедила одговарајуће наставно-научне базе: наставне, научне и истраживачко-развојне лабораторије, истраживачко-развојне и иновационе јединице.

Укупна површина простора је 3562,93 m², док је укупна површина библиотеке 130,33 m², тако да је однос укупне површине/укупног броја студената 2,43 m² по студенту, што је више од минимално потребних 2 m² по студенту.

Приложен је извод из Катастра непокретности у коме се види да је простор који користи високошколска установа у власништву републике Србије, док право коришћења има Факултет техничких наука.

Стандард 9: Простор и опрема је испуњен

Стандард 10: Библиотека, уџбеници и информатичка подршка

Високошколска установа поседује библиотеку снабдевену литературом која својим нивоом и обимом обезбеђује подршку наставном процесу и научноистраживачком и уметничком раду. Библиотека располаже са више од 1000 библиотечких јединица из области из које изводи наставни процес, која обезбеђује покривеност свих предмета одговарајућом уџбеничком литературом, училима и помоћним наставним средствима. Расположива учила и помоћна наставна средства су довољна за нормално одвијање наставног процеса. Високошколска установа располаже информатичком опремом, која је неопходна за студирање и научноистраживачки и уметнички рад, као и рачунарским учионицама са приступом интернету. Високошколска установа је обезбедила неопходну обуку наставника, сарадника и студената у циљу ефективног коришћења библиотеке и осталих информационалних ресурса.

Збирни преглед укупног броја библиотечких јединица садржи 10891 јединица из области из којих се изводи наставни процес.

Укупан број рачунара у рачунарским учионицама је 40, док је укупан број рачунара на високошколска установа 94. Високошколска установа располаже информатичком опремом која је неопходна за студирање и научноистраживачки рад.

Библиотека установе располаже са 3111 уџбеника (301 за Архитектуру, 371 за Грађевинско инжењерство, 189 за Електротехничко и рачунарско инжењерство, 407 за Машинско инжењерство, 1132 за Технолошко инжењерство, 467 за Рударско инжењерство, 17 за Инжењерство заштите животне средине и заштите на раду и 1247 за остале области).

Стандард 10: Библиотека, уџбеници и информатичка подршка је испуњен.

Стандард 11: Унутрашњи механизми за осигурање квалитета

Факултет техничких наука у Косовској Митровици је трајно опредељен да систематски ради на унапређењу квалитета у свим областима своје делатности. Факултет је своје опредељење за унапређење квалитета исказао доношењем Стратегије обезбеђења квалитета, коју је усвојио Савет Факултета на седници одржаној 18.04.2007. године. Другу стратегију обезбеђења квалитета Факултет је усвојио 25.06.2013. године за период 2013.-2018. године. Најновија стратегија обезбеђења квалитета, као и акциони план за њено спровођење, усвојени су на седници Савета Факултета од 10 јуна 2019. године. У оквиру стратегије обезбеђења квалитета јасно су дефинисане мере, субјекти и области обезбеђења квалитета у складу са Законом о високом образовању Републике Србије из 2017. године, Стратегијом развоја образовања у Србији до 2020. године, као и нових правилника везаних за поступке самовредновања, спољашње провере квалитета и акредитације које је донео Национални савет за високо образовање Републике Србије у јануару и фебруару 2019. године.

Факултет обезбеђује одговарајућу улогу студената у процесу обезбеђења квалитета и то кроз рад студентских организација и представника студената у органима факултета, као и кроз анкетирање студената о питањима из свих области које се проверавају у процесу самовредновања. Анкете се спроводе сваке школске године на крају семестара, а резултате анкете обрађује Комисија за обезбеђење квалитета и они су доступни на увид студентима и наставницима.

Комисије за контролу квалитета има 13 чланова и то 9 чланова из реда наставника, 2 члана из реда сарадника, једног представника ненаставног особља и једног студента.

Стандарди и поступци за обезбеђење квалитета на Факултету уређени су Правилником о самовредновању, који је усклађен са важећим Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма Националног савета за високо образовање Републике Србије и јавно је доступан на сајту Факултета. Да се реализација унапређења квалитета и континуираног побољшања поступака за унапређење квалитета обавља према Акционом плану за спровођење стратегије обезбеђења квалитета, у коме су садржани План рада и процедура за праћење и унапређење квалитета Факултета техничких наука, стара се Комисија за обезбеђење квалитета.

Систем обезбеђења квалитета на Факултету је добро постављен усвајањем одговарајућих докумената и дефинисањем организационе структуре за систем обезбеђења квалитета. На крају сваког семестра студенти посредством електронског анкетног система оцењују квалитет студијских програма, квалитет наставника и сарадника, квалитет услова рада на факултету и квалитет рада служби на факултету. На основу прикупљених података и обављене анкете, Комисија за обезбеђење квалитета сачињава извештаје, констатује слабе тачке и формулише предлоге корективних мера, које затим прослеђује Научно-наставном већу на усвајање.

Активна улога студената у процесу обезбеђења квалитета остварује се радом Студентског парламента, студентских организација, студентских представника у органима и стручним телима Факултета (Савет, Наставно-научно веће, студент продекан), периодичним оцењивањем квалитета студијских програма, наставног процеса, литературе, библиотечких и информатичких ресурса, педагошког рада наставника, сарадника и услова рада, као и факултетских служби путем анкетирања и изражавањем мишљења о питањима из свих области које се проверавају у процесу самовредновања.

Факултет има систем обезбеђења квалитета који се састоји од усвојених процедура, регулаторних одредби Статута Факултета техничких наука и одлука

Наставно-научног већа које се односе на Комисију за обезбеђење квалитета, документе система квалитета и извештаје Комисије за обезбеђење квалитета. Факултет је усвојио процедуре за систематско праћење и прикупљање потребних информација о обезбеђењу квалитета, чиме је повећана ефикасност самовредновања. Постоје организациони услови и инфраструктура за редовно, систематско прикупљање и обраду података потребних за оцену квалитета у свим областима које су предмет самовредновања. Сви релевантни показатељи периодичних провера квалитета су јавни. Кроз комуникацију са бившим (дипломираним) студентима Факултет добија повратне информације које се користе за иновирање студијских програма, садржаја предмета и наставног процеса.

Стандард 11: Унутрашњи механизми за осигурање квалитета је испуњен

Стандард 12: Извори финансирања

Факултет техничких наука у Косовској Митровици има дугорочно обезбеђен извор финансирања за реализацију наставног процеса и обављање научноистраживачког рада. Финансира се из буџета Републике Србије преко надлежног Министарства за просвету, науку и технолошки развој и из сопствених прихода (школарине, испити и др.). У укупним приходима за 2017. годину средства буџета учествовала су са 95,5%, а сопствена средства са 4,5%, да би у 2018. години тај однос био 93,05% буџетска и 6,95% сопствена средства, док у 2019. години 89,08% чине буџетска средства, а сопствени приходи 10,92%.

Научно-истраживачки рад се финансира из буџета Републике Србије преко пројеката Министарства за просвету, науку и технолошки развој.

На основу финансијских извештаја, може се видети да је Факултет пословао позитивно са одређеном тенденцијом раста прихода и добити.

Стандард 12: Извори финансирања је испуњен

Стандард 13: Јавност у раду

Високошколска установа има своју веб-презентацију на интернету www.ftnkm.rs. На сајту Факултета се објављују информације о студијским програмима, наставницима и сарадницима, организацији Факултета, стратегији обезбеђења квалитета, и другим релевантним областима. Сајт Факултета има верзију на српском и енглеском језику. Доступни су подаци о адреси седишта Факултета, бројевима релевантних телефона и е-маил адреса. Поред података о члановима управе на сајту Факултета је доступна и Књига наставника са подацима о квалификацији и ангажовању наставника и сарадника. Ажурно се објављују потпуне, јасне и доступне информације о раду Факултета, намењене садашњим и потенцијалним студентима у циљу омогућавања доношења одлуке о сопственом образовању. На сајту се могу наћи основни услови и рокови конкурса за упис на све студијске програме.

Стандард 13: Јавност у раду је испуњен

ПРЕПОРУКЕ

- Неопходно је да се континуирано прати оптерећеност наставника и сарадника.
- Неопходно је да Факултет ангажује библиотекара, када се за то стекну услови.
- Препоручује се редовно ажурирање табела наставника са најновијим репрезентативним референцама.
- Препоручују се периодична тестирања ненаставног особља ради процене нивоа обучености, а управљачком и ненаставном особљу омогућити адекватне

семинаре, тренинге из области управљања високошколским установама и рада у специјализованим службама.

– Уговоре о раду допунити обавезом запосленог за праћење нових технологија, знања и праксе, ради остваривања бољег квалитета рада.

– Потребно је основати Службу за међународну сарадњу која би била задужена за праћење конкурса за међународне пројекте, мобилност и међународну сарадњу.

– Интензивирати сарадњу са привредом и другим институцијама.

– Подизати свест о значају поступака и процедура обезбеђења квалитета, као и мотивацију за учешће у овим активностима.

На основу свега напред наведеног и предлога Поткомисије, Комисија је на седници одржаној 22.07.2021. године једногласно донела Одлуку о акредитацији високошколске установе **Универзитет у Приштини – Факултет техничких наука Косовска Митровица** сагласно члану 21. став 1. тачка 1. Закона о високом образовању („Службени гласник РС” број 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019 и 6/2020 - др. закони), којим је прописано да Комисија одлучује о захтеву за акредитацију и спроводи поступак акредитације установа и студијских програма у области високог образовања.

Достављено:

- високошколској установи

- архиви

ПРЕДСЕДНИК

Проф. др Ана Шијачки

